

# USA pošlapávají svobodu slova – David Sacks o zatčení Durova – RT World News

 [rt.com/news/603044-us-trampling-free-speech-durov-arrest](https://rt.com/news/603044-us-trampling-free-speech-durov-arrest)

## USA pošlapávají svobodu slova – David Sacks o Durovově zatčení

Washington konkrétně použil Francii, aby obešla svůj první dodatek k zásahu proti zakladateli Telegramu, navrhl americký investor

SOUBOR FOTO: David Sacks. © Ron Sachs - CNP pro NY Post / Global Look Press

USA porušily své vlastní ústavní svobody tím, že přinutily svého spojence v NATO Francii zatknout generálního ředitele Telegramu Pavla Durova, navrhl americký investor David Sacks.

Sacks v neděli na X (dříve Twitter) kritizoval zadržení Durova na pařížském letišti, údajně kvůli obvinění souvisejícím s jeho údajnou spoluúčastí na podvodech, obchodování s drogami, kyberšikaně a podpoře terorismu.

Sacks zjevně přikývl na zvěstovanou roli USA při zatýkání napsal: „*Využívání spojeneckých zemí k obcházení ochrany prvního dodatku je nové vydání.*“ Ústava USA výslovně chrání svobodu slova a nerozlišuje mezi občany a lidmi z jiných zemí.

V dubnu Sacks odsoudil americký zákon, který by zakázal platformu pro sdílení videí TikTok, pokud by ji čínský vývojář ByteDance odmítl prodat do 12 měsíců. Investor tehdy naznačil, že po zásahu proti TikTok by Telegram, X a videoplatforma Rumble mohly skončit v hledáčku Washingtonu.

Mezitím francouzský krok k zatčení Durova kritizoval také generální ředitel společnosti Tesla a Space X Elon Musk, který spustil hashtag #FreePavel, což naznačuje, že tlak na svobodu slova by se mohl zhoršit. *"POV: V Evropě je rok 2030 a jste popraveni za to, že se vám líbí meme,"* vtipkoval. Souhlasil také s uživatelem, který přemýšlel, zda by X mohl být další, kdo se dostane pod palbu.

### ČTĚTE VÍCE: [PODÍVEJTE SE, co Durov řekl Carlsonovi o tlaku USA](#)

V rozhovoru s konzervativním americkým novinářem Tuckerem Carlsonem, který vyšel před několika měsíci, Durov připomněl, že se mu dostávalo „*příliš mnoho pozornosti*“ od amerických donucovacích orgánů, když byl v zemi. Řekl, že ačkoli nebyl pod žádným právním dohledem, musel pravidelně jednat s americkými úřady, které touží získat více informací o tom, jak Telegram funguje.

Technologický podnikatel také tvrdil, že se orgány činné v trestním řízení pokusily naverbovat jednoho z jeho zaměstnanců, aby do messengeru nainstalovali zadní vrátka, která by jim nebo jakékoli jiné vládě umožnila špehovat uživatele Telegramu.

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:

Sledujte dál RT  
[FranciePavel DurovTelegramNÁS](#)

